吉林同鑫热力

E种缴费方式 举报违章用热有奖

客服举报电话:9612399、监察举报电话:88766925

为方便广大热用户缴费,吉林同鑫热力集团今年开通了三种缴热费方式,银行缴费、收费大厅缴费、微信平台缴费。热用户可根据自身情况选择缴费。同时,今年吉林同鑫热力集团继续加 大打击违规用热行为。用户一旦发现违章用热可随时举报,同时同鑫热力集团实行举报有奖。

据了解, 吉林同鑫热力集 团推行的热费缴费方式有,银 行缴费:历年持续供热的用户 可持用户信息卡或者信息卡 号到吉林银行、建设银行、光 大银行、九台农村商业银行、 长春农村商业银行缴纳热费 收费大厅缴费:用热性质发生 改变的用户可持卡到所属区 域供热分公司收费大厅办理 业务及缴费。微信平台缴费: 用户可关注吉林同鑫热力微 信公众号进行足不出户网上

缴费。吉林同鑫热力集团正在 探讨支付宝和 POS 机缴费方 式,尽最大可能为用户提供方 便快捷服务。

吉林省同鑫热力集团还开 通了新用户人网快速通道,结 合吉林省人民政府提出《全面 推进"只跑一次"改革实施方 案》要求,吉林同鑫热力集团 开发建设中心 2018 年全力打 造"便民、标准、高效、数字、廉 洁"的服务窗口,全面推进"互 联网+发展",竭力为用户打

造"一站式服务",申请入网用 户只需微信扫描二维码,关注 "吉林同鑫集团"公众平台,即 可了解人网办理流程:在线填 写《吉林同鑫热力集团用热申 请单》,即可完成入网申请办 理,相关工作人员会主动和用 户联系对接,真正实现"数据 多跑腿,用户少走路",彻底解 决用户"来回跑、往返跑"的难 题,让用户足不出户就能享受 一键受理"带来的便捷体验。

同鑫集团虽然在自身保证

供热安全、稳定、高效方面投 入了巨额资金,但是仍有一些 用户为了自己的私人利益,私 自做出一些影响其他用户正 常供热,违反《城市供热管理 办法》的行为,为了保证正常 用户的供热质量,打击损人利 己的行为,同鑫集团特设立有 奖举报机制,同鑫集团承诺要 严格做好举报用户的保密工

1. 举报用户私自改动供 热设施、私自增加供热面积 (阁楼、地下室、车库、外接房 屋等), 经核实根据情况每次 奖励人民币 500-20000 元。

2、举报用户私自放采暖系 统执水, 私自安装家庭循环 泵,经核实根据情况每次奖励 人民币 100-1000 元

3、举报申请停供用户私接 开栓供热,经核实根据情况每 次奖励人民币 500-20000 元。 客服举报电话:9612399、监察 举报电话:88766925。

/ 记者 王春胜 报道

消防之声

长热维修实业"三供一业"正式开工

140栋供热管网获改造

维修实业有限公司负责的梅 河口市"三供一业"供热管网 改造工程随着路面切割机的 轰鸣声正式开工。针对梅河口 市区老旧小区供暖集中存在 问题及供暖系统老化等现象, 由杨军经理、张磊副经理亲自 带队多次进行现场考察制定 了详细的施工方案,在进行了 周密详尽的准备后,梅河口天 怡小区成为本年度"三供一 业"首个开工的小区。

除天怡小区外、康宁小区、

要进行地沟管外移及立厅管 的更换。当期预计完成 1.26 万 用户的改造工作,改造面积达 到62万平米,占梅河口市总 供热面积的 9%。为确保施工 改造有序进行,施工前,维修 实业公司全体参建人员从管 网会签、材料计划、图纸会审、 技术交底等方面做了充足的 准备:由于原有移交基础资料 不齐全 为保证工程讲度及质 量,现场负责人王永恒部长调 用多台地下网管探测器,加班

加点勘测,把错综复杂的地下 管网详细地落位在了施工图 上,以确保工程安全、有序地 进行。在面对艰巨的施工任务 下,维修实业公司生产服务部 与材料经营部经历了几个诵 宵,克服了多种困难,用最快 时间编制好精确的材料采购 计划,为此次工程改造项目做 一切保障工作。

目前,施工改造正在紧锣 密鼓的进行中, 地沟外移现已 完成 10 栋, 立杠拆除现已完 成37栋,预计于9月底完成 此次施工改造项目。

"三供一业"是深化国有 企业改革的一项重大决策部 署,既是一个政治任务,更是 一项惠民任务,维修实业公司 将把"三供一业"改造工程作 为长热集团的重点形象建设 工程,本着"精心设计、科学施 工、规范管理、打造精品"的宗 旨,严格按照施工规范执行, 保证施工安全,稳步进行。齐 心协力为当地居民在寒冷的 冬季享受无限温暖贡献力量。

/ 边记 记者 王春胜 报道

吉林经开消防大队'菜园子'喜迎丰收 营造警营美好生活

为营造绿色警营文化生活, 吉林市经开消防大队大力开展菜 园子耕种工作,将其作为美化营 区环境, 改善官兵伙食和培养两 用人才的重要举措。如今大队菜 园子已出现一片丰收景象, 茂盛鲜 嫩的蔬菜把田地遮得严严实实,又 尖又小的辣椒爬满了秧子,顶花带 刺的黄瓜绿油油得让人一看就想摘 下来。通过开展菜园子耕种工作,官 兵们在紧张的工作、训练之余,也都 会到小菜园走一走,看一看自己动 手种的各种蔬菜, 欣赏一番别样的 田园美景。/记者吕闯报道

吉林市经开消防大队 深入辖区开展消防安全大检查

为切实提高辖区火灾防控 能力,坚决预防和遏制火灾事故 的发生,根据安全生产大检查工 作及夏季消防检查工作要求 7 月5日,吉林市经开消防大队深 入辖区开展消防安全大检查。检 查过程中,大队监督员采取边询 问边检查的方式,并提醒他们要 主动学习消防及其他安全知识。 同时, 重点检查了各单位的消防 安全责任制是否健全落实,消防 设施、消防器材是否配齐配全且 完整好用等情况。对检查中发现 的火灾隐患,监督员依法责令整 改。/记者吕闯报道

白城支队开发区消防大队 召开执法例会

为贯彻落实好支队监督执 法例会精神,7月16日,白城支 队开发区大队组织召开消防监 督执法例会,会议由薛龙大队长 主持,大队全体防火干部参加了 会议。会上薛龙大队长传达了支 队消防监督执法例会精神,对下 ·阶段消防监督工作进行了安 排部署。/ 王思宇

白城开发区消防大队 加大夏季防火检查力度

为有效排查整治火灾隐患, 坚决预防火灾的发生,7月13 日,白城支队开发区大队深入市 区重点单位检查消防安全工作。 检查人员指出严格抓好员工岗 前消防安全知识的学习培训,切 实提高员工的消防安全知识,扎 实有效的杜绝火灾事故的发生。 / 王思宇

城市晚报

城市晚报公益普法进社区活动昨日举行

律师围绕"民间借贷"等问题现场讲解



7月24日,作为"城市晚报 公益行"系列活动之一的法律知 识讲座进社区活动在红嘉社区、 西朝阳社区举行,来自吉林海聚 律师事务所的辛星律师、牛雨萍 律师分别围绕"民间借贷"、"财 产继承"等问题进行讲解,并现 场为社区居民进行了法律咨询。

昨日上午, 吉林海聚律师 事务所的辛星律师来到红嘉社 区,进行公益法律服务活动。随 着市场经济的发展,居民生活 条件越来越好,老百姓之间的 借贷行为发生得越来越频繁, 随之而来的纠纷也是越来越 多。辛律师选择了与居民关系

密切,居民比较感兴趣的民间 借贷问题进行讲解。在讲解的 过程中, 辛律师列举了长春市 近年来关于民间借贷纠纷案件 的审理情况,并以购房借款为 例,从书写完整的合法有效的 借条、钱款的支付方式、保留借 款人身份信息等多方面进行了 详细的说明。辛律师提醒居民, 在发生民间借贷行为时,一定 要在法律框架范围内进行。如 果出现借贷纠纷时,居民一定 要第一时间去人民法院起诉, 保障自身的合法权益。法律知 识讲座结束后,几位居民特意 留在现场向律师咨询了民间借 贷、养老继承、经济纠纷等方面 的问题, 律师细致耐心地讲行 了解答

据了解,这并不是辛律师

第一次进社区举办法律知识讲 座,对于进社区普法活动,他很 有感触。"在全面依法治国的形 势下,我们作为法律工作者,需 要为社会、百姓奉献我们的力 量。现在法治环境越来越好,老 百姓一定要懂法,并且会正确地 运用法律。我们希望在普法的过 程中,让老百姓学习到必要的法 律知识, 这样出现纠纷的时候, 百姓才能拿起法律武器来维护 自身的合法权益。

下午, 吉林海聚律师事务 所华雨萍律师在西朝阳社区围 绕财产继承等生活中常发生的 纠纷进行了讲解。两位律师通过 通俗易懂的语言将比较枯燥的 法律知识进行了说明,居民纷纷 表示此茲很大。

/ 记者 代丽媛 报道 摄

中国建设银行 盛夏来临,唯有龙卡与美食能消暑

暑气弥漫,没有食欲?建行给 你送清凉,让这个夏天更耐人寻 味! 2018 年 7 月 14 日 -2018 年 12 月31日,龙支付用户、龙卡信用 卡、借记卡持卡人每周五关注"慧 兜圈"公众号开始抢券,当周的周 六,在省内指定活动商户向商户出 示优惠券,并使用龙支付、龙卡信 用卡、借记卡消费,即可享受5折 优惠,单笔优惠最高30元。各商户 门店优惠数量有限,每客户每月限 领取一次。先到先得,额满即止。

赶快带上龙卡-起去品尝夏天的 味道吧!微信关 注"龙卡信用卡一吉林",了解更 多活动详情。

王秋 / 记者 月 报道



社区开展"消夏电影节"为居民送清凉

7月9日晚7时20 ,长春市二道区吉林街 道热电社区党支部为传 达党的政策和精神,传达 社会正能量,同时让广大 群众喜闻乐见,给辖区居 民带来了一场精彩的消 夏电影节,这是社区党组 织开展群众消夏节系列 活动中的一项,辖区内近 200 人观看了电影《红海 行动》。

现在人们越来越注 重生活的品质,追求多样 化的休闲方式,一部优秀 的电影作品可以引导人 们在休闲欣赏同时树立 正确的人生观、价值观。 社区也希望诵讨电影播 放这种轻松愉快的方式 拉近和居民朋友的距离, 让大家度过一个愉快、美 好的夏天。/ 记者 高羽 实习生 董婷陈琳君 报道